

## Итоги федеральной программы «Ты – предприниматель» подвели в Ставропольском аграрном университете

13 Дек. 2017 16:47

Лариса Ракитянская

**Рубрики**Общество  
Экономика  
ЖКХКолонки  
Политика  
Образование  
Происшествия  
Закон и порядок  
Здоровье  
Культура  
История  
Спорт  
АвтоклубНаука и технологии  
ПутешествияУголок потребителя  
Мастер-класс на кухне  
Усадьба  
Официально  
Я вам пишу

13 декабря, Ставрополь. - Итоги реализации в крае федеральной программы «Ты – предприниматель» за 2016 - 2017 годы были подведены на конгрессе, который состоялся 12 декабря в Ставропольском государственном аграрном университете.



Здесь собрались более 200 студентов средних профессиональных и высших учебных заведений региона, преподаватели вуза разработали две интересные дополнительные образовательные программы - «Бизнес-старт» и «Бизнес-профи». Осенью их прошли 1650 студентов 25 средних профессиональных и высших учебных заведений края из 15 городов и районов Ставрополя, а также 59 молодых людей, недавно начавших свое дело. Еще более 300 человек стали участниками Недели молодого предпринимателя.

Директор института дополнительного профессионального образования СтГАУ Ольга Лисова рассказала, что преподаватели вуза разработали две интересные дополнительные образовательные программы - «Бизнес-старт» и «Бизнес-профи». Осенью их прошли 1650 студентов 25 средних профессиональных и высших учебных заведений края из 15 городов и районов Ставрополя, а также 59 молодых людей, недавно начавших свое дело. Еще более 300 человек стали участниками Недели молодого предпринимателя.

Председатель Совета Ставропольской краевой общественной детской организации «Союз детей Ставрополя» Маргарита Недосекова рассказала, как велась работа по привлечению внимания старшеклассников к тонкостям предпринимательской деятельности. Директор ООО «Ставсервис» Андрей Редынин сообщил о том, как был организован мониторинг эффективности мероприятий по вовлечению молодежи в предпринимательскую деятельность. Сотрудник НКО «Фонд поддержки предпринимательства Ставропольского края» Светлана Волкова рассказала о работе по реализации федеральной программы «Ты – предприниматель».

Для участников конгресса были проведены мастер-классы. Их проводили приглашенные из Москвы специалисты: генеральный директор ООО «Агентство экономического развития и предпринимательства» Александр Епанин, который поделился опытом эффективной реализации программы вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность в регионе. Еще один столичный гость - основатель и владелец строительной компании «Ремонтология», консалтинговой компании «Karaulov Marketing» - Алексей Карапулов рассказал о современных трендах в бизнесе.

Ставропольские бизнес-тренеры, два Игоря - Черевко и Деведеркин - провели мастер-классы для начинающих предпринимателей по организации отношений с инвесторами и применению информационных технологий в малом и среднем бизнесе на селе, применяемых в нашем крае.

Одним из мероприятий конгресса стала панельная дискуссия. Её тему организаторы сформулировали так - производы в Ставропольском крае: комплексное развитие территории через малый бизнес и кооперацию. Её венцом известный ставропольский бизнес-тренер директор партнёрства «Управленический консалтинг», консультант по развитию и изменениям Борис Жолин.



- Процент проектов, которые основаны на новых идеях, крайне мал, - объяснял Б. Жолин. - Инновации заключается в том, чтобы взять существующее дело, «привить» его на свою почву и улучшить.

Опытные ставропольские предприниматели охотно делились рецептами успешной деятельности. Их главный вывод: успешное дело начинается с мечты. Важно хорошо знать ту область деятельности, которая интересна, и собрать команду единомышленников.

В завершение панельной дискуссии представители бизнеса договорились встретиться с молодежью еще не раз, чтобы помочь новичкам в осуществлении мечты.

Конгресс завершился награждением победителей конкурса бизнес-проектов. Пяtnадцать работ юниоров под руководством доцента кафедры мировой экономики и предпринимательства сельскохозяйственного вуза Александра Тенищева были признаны лучшими. А пять – самыми-самыми. По словам членов жюри, их авторы могли бы уже сейчас начать свой бизнес. Эти ребята были поощрены дипломами и ценностными подарками.

Победителями стали студенты Северо-Кавказского федерального университета Кристина Перкун, выступившая с идеей создания цветочного магазина «Дон-Лин», и Валерия Торопилина, запланировавшая создание организации «Социальный друг». Два победителя - Алена Королевская, которая планирует открыть киоск быстрого питания «Кино пицца», и Кристина Резенкова, подготовившая бизнес-проект по созданию кропивницкой фермы, - представляют Ставропольский государственный аграрный университет. Александр Скрябин учится в Пятигорском техникуме торговли, технологий и сервиса. Он готов в будущем предложить ставропольским покупателям «Народную клубнику».

Среди призеров конкурса - бизнес-проекты студентов Ставропольского кооперативного и Новоиркутского сельскохозяйственного техникумов Патимат Амировой и Андрея Долгушина, Натальи Магомедовой из Невинномысского государственного гуманитарно-технического института.

В церемонии награждения приняли участие президент Торгово-промышленной палаты Ставропольского края Борис Оболенец, заместитель министра образования и молодежной политики СК Денис Жирнов, глава администрации Петровского городского округа Александр Захарченко.

Завершившийся конгресс музыкальным номером, подаренным коллективом студенческой самодеятельности аграрного университета.